M
0z
il

>
10
=J

- (A - Al

Jio

e

0 4 o

HE T
Ofl &k 24

= n HI & W

108,038,488
55,562,047
342,329
3,213,000
14,101,664
34,819,448

88,240,625

19,797,863

= n HI &

66,770,469
37,881,617
308,000
1,216,500
7,373,254
19,991,098

56,500,313

10,270, 156

(AFBIS Xl /D1 =4

A

S

25,807,065

20,078,072
308,000
2,450,861
2,970,132

23,426,137

2,380,928

Ol

23,608, 169
18,685,223
2,357,514
2,565,432

21,069,833

2,538,336

> n H

16,841,529
13,473,623
1,683,953
1,683,953

15,916,250

925,279

> n H

16,841,529
13,473,623
1,683,953
1,683,953

15,916,250

925,279

16,841,529,000& = 1

16,841,529
16,841,529
13,473,623

1
1

,683,953
,683,953

15,916,250

925,279

> n H

126,250
101,000
7,575
17,675

92,500

33,750

> n H

126,250
101,000
7,575
17,675

92,500

33,750

126,250,000& = 14|

126,250
126,250

101,000
7,575
17,675

92,500

33,750

557,500

683,750

A126,250




A= Fol=xIu SMN  FOMETRD
A 20| =SB (A SR/ II=MEEH)
Sl HASS MO X CLE-E)
- _ — Pl
AR RN ZH - (EH) - NRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2

= 446,000
L= 33,450
Al 78,050

301 LEtEAZ 557,500 683,750 A 126,250
= 446,000
< 33,450
Al 78,050

01 Alal2E X =0l= 557,500 683,750 2 126,250
OunssH 557,500,000& * 1A 557,500
= 446,000
= 33,450
Al 78,050

=AZ0(8=-82) 4,848,750 4,022,500 826,250
= 3,879,000
< 484,875
Al 484,875

301 LEtEA3 4,708,750 3,882,500 826,250
= 3,767,000
= 470,875
Al 470,875

01 Al3IEE X =0z 4,708,750 3,882,500 826,250
OFNHS0(83=0) 4,708,750,0008 * 14! 4,708,750
= 3,767,000
L= 470,875
Al 470,875

402 QI2HXAE0IA 140,000 140,000 0
= 112,000
= 14,000
Al 14,000

01 gltt=Ex 140,000 140,000 0
O=NHZE0(EE23H) 140,000,000& * 14 140,000
= 112,000
L= 14,000
Al 14,000

S HZHE AtY 14,800 25,563 210,763
L= 4,440
Al 10,360

307 2I2+0I M 14,800 25,563 10,763
= 4,440
Al 10,360

05 QIZtRIEZ 14,800 25,563 210,763

OdzsdrS2 At HZH8 X2

14,800,000 14 14,800
L= 4,440
Al 10,360

THaRAHE 2222 XA 47,000 21,250 25,750
= 37,600
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AR Foi=xE M TAFedENRD
3 I[P ZHELH (ARSI Z8EE)
SHelr HASE MBOE X9 CLE-E)
= - — N L=
A= 2N ZHB(EH) - NRAY - By 0l b e Rz
= 9,150
Al 21,350
ZSMOIHAZESE 30,000 30,000 0
201 YEr2EH| 30,000 0 30,000
01 AtSZelHl 30,000 0 30,000
OZSAOIBHAZ ALY 30,000,000 » 14| 30,000
HASSHEEIRE 2H3| 2,000 2,000 0
202 O4Hl 2,000 2,000 0
01 =UWObI 2,000 2,000 0
ORgelEs 2 =gXtEtel ZAF ol
100,000& * 2H + 103 2,000
SXHAX A 2| 6,240 7,920 21,680
201 Ler23d| 1,440 1,920 A480
02 33244l 1,440 1,920 A480
OEZAEZ 30,000& = 400 * 128 1,440
202 0ddl 4,800 6,000 A 1,200
01 =UObI 4,800 6,000 21,200
OSXIHAX AN
100,000& * 49 « 123 4,800
SHHFS SRAS 22817 NFAS 25,000 0 25,000
206 =4I 25,000 0 25,000
01 MH=HI 25,000 0 25,000
O=tiF SRAS A7 XA
25,000,000 = 14! 25,000
JIz===g X OiUXl £ 597,500 0 597,500
= 478,000
= 35,850
Al 83,650
301 2etEas 597,500 0 597,500
= 478,000
S 35,850
Al 83,650
01 Al EEH 53 597,500 0 597,500
OJdlz=sA UK EX=
597,500,000& * 14! 597,500
= 478,000
= 35,850
Al 83,650
Atat?l oK MUK Ex= 185,000 0 185,000
= 148,000
S 11,100
Al 25,900
301 LEIE NS 185,000 0 185,000
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e
0z
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pal
FY
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e

Ofl &k 24

k=4 pal

pym
JgH

)

-/
 —
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Al

148,000
11,100
25,900

ORHALSl ZOHQ! MK BE2
185,000,002 * 14!

i

Al

185,000

185,000
148,000
11,100
25,900

185,000

N

Al

2,198,8%
,392,849
308,000
93,347
404,700

—

2,356,304

A157,408

i 4

Al

—

,382,672
,100,672
84,600
197,400

—

1,254,923

127,749

101 2124

i

Al

414,000
331,200
24,840
57,960

449,000

/35,000

10 JIH22IER
Oﬂ%EEA%( 20,228 XE)
414,000,000 * 14!

i

Al

414,000

414,000
331,200
24,840
57,960

449,000

/35,000

307 QI2H0| &

i 4

Al

968,672
769,472

59,760
139,440

805,923

162,749

02 BI2HPMEE
=

968,672,008 * 14!

in 4

Al

968,672

968,672
769,472

59,760
139,440

805,923

162,749

2,800

4,200

1,400
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e
=
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=

2,800

4,200

21,400

o
=

®
Ho o
02
1
o

i
o
==

0
>
L
=
mé

oM 3o =<

70,0008 * 209 * 23|

2,800
2,800

2,800

4,200

21,400

KSAXEHE XJ A

186,731

137,650
49,081

190,077

A3,346

307 QIZHOIA

186,731

190,077

A3,346




S ERI(B) - NIRAIY - B

Ofl &k 24

k=4 pal

pym
JgH

137,650
49,081

186,731,000& = 14!

186,731

186,731

137,650
49,081

190,077

A3,346

Il
Al

440,000

308,000
132,000

757,281

A317,281

307 2I2t01&
Dl
Al

440,000

308,000
132,000

757,281

A317,281

02 QA
OJMARRNY BE=20| Al
440,000,008 * 14!
pl
Al

440,000

440,000

308,000
132,000

757,281

A317,281

24,419
19,509
1,470
3,440

24,387

32

307 glztold

> n H

24,419
19,509
1,470
3,440

24,387

32

02 BIIPMEE
=2 I
sz

24,419,000& = 14l

24,419

24,419
19,509
1,470
3,440

24,387

32

> n H

106,000
90,000
4,800
11,200

92,925

13,075

> n H

106,000
90,000
4,800
11,200

92,925

13,075

106,000,000& * 14

106,000

106,000
90,000
4,800
11,200

92,925

13,075

pal
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>
e
-
K
0K
il
pal
Hon
[N

i

43,327

35,071
2,477

29,51

13,816




A= FUSXNFH2 A AR
M 0| EMBRR(ASI=X /I ZLE2T)
ol 2EI2 XX (ol @)
- _ — PolE |
AT RN FH-SA(EH) - ARAY - BAES 0l &t St HIRE2
Al 5,779
301 LEE A= 43,327 29,51 13,816
= 35,071
= 2,477
Al 5,779
12 JIEtE2 4= 43,327 29,511 13,816
OX<g &gt N8 =4
43,327,0002 * 14! 43,327
= 35,071
< 2,477
Al 5,779
SHIZXEXE 283 3,000 3,000 0
202 o4l 3,000 3,000 0
01 =UWxHl 3,000 3,000 0
OgtI=XEXd g =30
100,000& * 3H * 10& 3,000
s08 AP DEENEH 9,947 0 9,947
= 9,947
301 LetEas 9,947 0 9,947
= 9,947
12 JIEt2 4= 9,947 0 9,947
O=0{8l HN DEREXEH
9,947,000& » 14 9,947
= 9,947
KSAE S X018 RE(MEI=EX/HLHEXH) 3,542,789 2,499,206 1,043,583
= 1,038,788
=2 224,000
S 635,395
Al 1,644,606
FOIME X MUIA 910,585 478,000 432,585
= 629,415
< 80,925
Al 200,245
N SAS AHI A S AAS 899, 164 468,000 431,164
= 629,415
< 80,925
Al 188,824
307 2I2+0I M 899, 164 468,000 431,164
= 629,415
< 80,925
Al 188,824
05 QIZtRE= 899, 164 468,000 431,164
OXA=S XA MEIA SHAALS
899,164,000& * 14 899, 164
= 629,415
< 80,925




AZ: Fo=xZH

SN EOIME A
o

3 NAAE SR8 2=(ARISX/FHAAHSK)

CHol: FOIMBXIR AHIA

= - — N L=
A= 2N ZHB(EH) - NRAY - By 0l b e Rz
| A 68, 604
KNS AS AHI A A H AL 7,921 6,500 1,421
101 QIAH| 1,421 0 1,421
10 JIZtN22HsSE+ 1,421 0 1,421
O=DIMEMHIA ST AL 2124d]
40,6003 * 7H = 52 1,421
201 Ler23H| 4,500 4,500 0
01 AtR22ltl 4,500 4,500 0
Oget=&H| 4,500
oFCIMEXIRAMEIA EE2S ME
500,000& * 14 500
oFQIMBTAANHIA SERHIAM HIE
40,0002 * 10074 4,000
301 LetEas 2,000 2,000 0
10 AR HIZ2 &S 2,000 2,000 0
OMHIA S SALRLE 100,000& * 20¥ 2,000
FOIMEXA MBI AAIY 2Z 3] 3,500 3,500 0
202 0ddl 3,500 3,500 0
01 =U0bl 3,500 3,500 0
O=CMENMHIAAH MY =& Kb|
70,0003 = 5& = 10 3,500
A2 SAIES 24d3st 238,035 253,435 15,400
= 23,078
&2 29,000
= 7,486
Al 178,471
MIOtEXSAHIEH 2 X2 58,000 57,393 607
=2 29,000
Al 29,000
307 21201 58,000 57,393 607
&2 29,000
Al 29,000
02 QB AE X 58,000 57,393 607
OMII= X SAHdIE 2 58,000,000& * 14 58,000
=2 29,000
Al 29,000
SENESAHEEH 29 120,000 108,000 12,000
307 212+0| & 120,000 108,000 12,000
02 QIZtBAE XL 120,000 108,000 12,000
OSSNIASAMEE 22l
120,000,000& * 14! 120,000
AHASAMA S22 It 1,880 1,530 350
L= 564




A= FoI=xFY SN FOMEH
M XNGAE X018 RE(ASISX/FHAAH S
SRl AISIZAIE S 243 CLE-E)
- _ — Pl
AR RN ZH - (EH) - NRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
Al 1,316
201 2pt23H] 1,880 1,530 350
< 564
Al 1,316
01 AtR22lt| 1,880 1,530 350
OXESALAL &2 I
1,880,000& * 14l 1,880
= 564
Al 1,316
NESAHR 282 K& 15,683 8,616 7,067
= 7,842
= 2,352
Al 5,489
307 gI2told 15,683 8,616 7,067
= 7,842
< 2,352
Al 5,489
02 QA AE X 15,683 8,616 7,067
OXSAAL B3 XA 15,683,0008 * 14! 15,683
= 7,842
= 2,352
Al 5,489
NRSAH ZOUOIH S<R0IXI& 30,472 29,896 576
= 15,236
L= 4,570
Al 10,666
307 2I2+0I M 30,472 29,8% 576
= 15,236
& 4,570
Al 10,666
02 QB AE X 30,472 29,8%6 576
OXESAH 2ZOIUI0IE =<0 XI&
30,472,000& * 14 30,472
= 15,236
= 4,570
Al 10,666
Mol ZIDIER2s A& 8,000 0 8,000
307 21201 8,000 0 8,000
02 QB AE L 8,000 0 8,000
OAtgel 2oPDIEs =227 28XE
8,000,000& = 14 8,000
S HoHA &3l K& 4,000 0 4,000
307 gI2told 4,000 0 4,000
02 QA AEE 4,000 0 4,000
O H oA+ &3l K& 4,000,000& 14 4,000




D EQIER B SN EOIME A
o
2

DRISARE SXDIEE AF(ARISX/FHAHSKE)

D EXAE 249 X3 CERED
22N "B G(S) - HPAY - BES 0l &t e HIRS2
SXAE 28 XA 1,104,080 975,221 128,859
&2 147,000
< 238,824
Al 718,256
AM2IZSXAIE SAHA W= 3,000 3,000 0
301 LEtEA3 3,000 3,000 0
10 A HIZ &S 3,000 3,000 0
OASISXIAIE SAR s 150,000& * 2098 3,000
MIIZSXNAIESAL =X = K& 789,480 667,440 122,040
< 236,844
Al 552,636
307 2I2+0I M 789,480 667,440 122,040
= 236,844
Al 552,636
02 QItAAE X 789,480 667,440 122,040
OMIZXIAIE SALA 22X =Z
789,480,000& * 14! 789,480
L= 236,844
Al 552,636
MII=EXAIE ES 11,000 11,000 0
301 LBtEAz 11,000 11,000 0
01 Alal2E X =0l= 11,000 11,000 0
OAMIEXIAE 92 11,000,000& * 14 11,000
A ZXAE BUA2FRR 212 84,000 84,000 0
= 42,000
Al 42,000
301 LetEas 84,000 84,000 0
= 42,000
Al 42,000
09 BUZRRIENS 84,000 84,000 0
OABIZ2R2 QI21H|(FAHI)
5,000& 708 20 * 12& 84,000
= 42,000
Al 42,000
Hel2F A DAL X3 6,600 9,600 23,000
= 1,980
Al 4,620
307 gIztold 6,600 9,600 A3,000
= 1,980
Al 4,620
02 QIZtHAaE xR 6,600 9,600 23,000
OMel2FAaDAIE 28l X2
6,600,000& » 14 6,600
= 1,980
Al 4,620




AR ZoI=RF SN EOIME XA
M XAAE SX018 RE(MIIEX/FHLAHEXH
&2l SXAE 2 X2 (et &3
= - — N L=
A= 2N ZHB(EH) - NRAY - By 0l b e Rz
SeAteI =2 28 X 210,000 190, 181 19,819
&2 105,000
Al 105,000
307 21201 M 210,000 190, 181 19,819
= 105,000
Al 105,000
02 QIHAMEX 210,000 190, 181 19,819
OAMa=2X2 29 210,000,000& * 14! 210,000
&2 105,000
Al 105,000
=X &E =4 603,811 202,290 401,521
L= 141,427
Al 462,384
A2 2XEozg 28 X 50,000 40,000 10,000
= 10,000
Al 40,000
307 gI2told 50,000 40,000 10,000
= 10,000
Al 40,000
02 QIHAAMEX 50,000 40,000 10,000
OAMz=XEes 29 X
50,000,000& = 14! 50,000
= 10,000
Al 40,000
A3I=XIsl XI& 6,000 6,000 0
307 21201 6,000 6,000 0
04 QUIZHHAIE £ 6,000 6,000 0
OAtI=S Xzl A XIF  6,000,0008 * 13 6,000
NA =SXNE AN 28 K& 86,000 98,600 212,600
201 e 6,000 8,600 22,600
01 AtSZeltl 6,000 8,600 22,600
OFUIMETIAMHIA HX} 22t
6,000,000 » 14 6,000
307 21201 80,000 90,000 210,000
02 It AE X 80,000 90,000 210,000
OXNDAsIEXEAM 22
80,000,000 * 14l 80,000
M=K A2 BEF 36,000 36,000 0
L= 10,800
Al 25,200
201 LEr23H| 36,000 36,000 0
= 10,800
Al 25,200
01 AtSZeltl 36,000 36,000 0
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e E-E S

©RISARE] SXDIEE FF(ARISX/FHAHSKE)

D HEEX B8 x4 (Ero: = 2l)
= - — N L=
2. 2A - FH . ER(ED) - NRAY - BES 0l b e Rz
OMIZX A2 B8 36,000,000 = 14! 36,000
L= 10,800
Al 25,200
JI=ZEW 24 X& 12,000 10,000 2,000
307 2I2+0I M 12,000 10,000 2,000
02 QB AE L 12,000 10,000 2,000
OJI=#td3 2 XA
12,000,000& * 1JH2A 12,000
HEEXNHEFE 4,620 1,690 2,930
201 YLEr2H| 4,620 1,120 3,500
01 AtSZelH| 4,620 1,120 3,500
O&ES NHE2ZU 22X AIB=
3,500,000& * 14! 3,500
OASEN Aol SA¥s 4+
70,0002 * 8F « 23 1,120
HEEXNSE LAY 23| 7,100 10,000 A2,900
202 0ddl 2,600 5,500 A2,900
01 =U0bI 2,600 5,500 A2,900
2,600,000 » 14 2,600
3 u] 4,500 4,500 0
03 AMMFAHRF 4,500 4,500 0
OFe=XF=& 3,000,000& * 14! 3,000
OSXIAZEF=X 1,500,000& * 14 1,500
Z2=Al4 0/0l 402,091 0 402,091
< 120,627
Al 281,464
402,091 0 402,091
L= 120,627
Al 281,464
402,091 0 402,091
S=A4 010l Ols 2=+
402,091,000& * 1A 402,091
< 120,627
Al 281,464
686,278 578,260 108,018
= 386,295
= 48,000
L= 166,733
Al 85,250
SOI=ZXIA 550,278 450,260 100,018
= 369,795
< 158,483
Al 22,000




ZoI= R H M SN FLIMBXAD
NS Ate] SX0IEE H(ARISX/HSHASKH)
2ol B85 2 XA CERED
= — Al L=
2 2AH - B S9(3) - IRAY - BES ofl &t e HIDE2
307 2iz2told 550,278 450,260 100,018
= 369,795
= 158,483
Al 22,000
02 2IAHBHE L 550,278 450,260 100,018
Ofgol SXAIE 22l
528,278,000 * 14] 528,278
= 369,795
[ 158,483
OAESEXIY SeIXIZ A QIAHI(AIBIFI})
22,000,000 * 14 22,000
SHASNAE JIsEH 33,000 25,000 8,000
= 16,500
= 8,250
Al 8,250
402 2I2tXH=0l1H 33,000 25,000 8,000
= 16,500
= 8,250
Al 8,250
01 eIt 2Ex 33,000 25,000 8,000
ORgel SXAE JIs:eEd
33,000,000 * 14 33,000
= 16,500
= 8,250
Al 8,250
=Tt 25 96,000 96,000 0
= 48,000
Al 48,000
307 212told 96,000 96,000 0
= 48,000
Al 48,000
02 2AHALE L 96,000 96,000 0
Ok=ol ANE2E 96,000,000 * 14| 96,000
= 48,000
Al 48,000
AHAXLA RS 7,000 7,000 0
301 Zet2a =S 7,000 7,000 0
01 ArRI2&XH=sdls 7,000 7,000 0
ORS¢ dAASI A
500,000& 15 * 53] 2,500
Od”At AHl & HE 0l
4,500,000& * 14| 4,500
SX SRS/ ol - A 4) 34,949,442 27,931,723 7,017,719
= 16,764,757
== 992,500
& 4,283,848
Al 12,908,337




AR FOI=X IR SN FOIMETRD
HE: Lol =X SX(AS=X/L0 - HAal)
ol Lol=TAlL 22 (S &)
- _ — PolE |
AT RN FH-SA(EH) - ARAY - BAES St HIRE2
LOIEXAIE 22| 10,397,198 8,990,790 1,406,408
= 848,874
=2 787,000
< 2,706,104
Al 6,055,220
F2Y M= 560,000 396,000 164,000
= 100,000
Al 460,000
402 SI2HRHE01H 560,000 396,000 164,000
= 100,000
Al 460,000
01 gltt=Ex 560,000 396,000 164,000
OZ2Ee= 200,000,000& * 14 200,000
= 100,000
Al 100,000
OZ=2gAI=(AHIFIH) 360,000,000 * 14! 360,000
B2Y 29 480,000 475,200 4,800
= 192,000
Al 288,000
307 gI2told 480,000 475,200 4,800
=2 192,000
Al 288,000
02 QIHAMEX 480,000 475,200 4,800
OZ2L2dY 480,000,000& * 14 480,000
= 192,000
Al 288,000
BZEAIH e 9,480 5,490 3,990
201 LEr23H| 4,980 490 4,490
01 AtSZeltl 4,980 490 4,490
OZEY 2y +g
70,000& * 23 » 7Y 980
OZ2E (=M 2z 2
2,800,000& * 14l 2,800
OATZ2AY S22 s
1,200,000& * 14 1,200
307 21201 4,500 5,000 A500
02 QI2tAAE X 4,500 5,000 A500
OZ2E &I| - JtA HMEZAL
4,500,000 » 14 4,500
F2Y HHH 52 KA 52,000 40,000 12,000
< 15,600
Al 36,400
307 gI2told 52,000 40,000 12,000
S 15,600
Al 36,400
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FRISXZ 2t A ¢ =RMEX A D
Lol =X EX(AESR/ 0l - BAH)
LOISXIAE 2el (el &)
CRA - EHB R (BH) - HRAY - B 0l &t e HIRS2
02 IZtAASE X 52,000 40,000 12,000
OZEY Cal 252 NV (22)
52,000,000 * 14 52,000
< 15,600
Al 36,400
22 243t 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
307 21201 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
02 IZtAAS X 60,000 60,000 0
o3zg gdst 60,000,000& * 14 60,000
= 30,000
Al 30,000
A2E2sI|+ K& 35,000 35,000 0
402 QIHAHE0IA 35,000 35,000 0
01 QIEEEX 35,000 35,000 0
OZ32g23717 X 35,000,000 * 14! 35,000
MOt QI=ZXIAE 2 950,000 880,800 69,200
&2 560,000
Al 390,000
301 LBtEAz 690,000 0 690,000
= 430,000
Al 260,000
01 Al EEH 53 690,000 0 690,000
OMIEXAE LI QUYEE SHUES
90,000,000 = 14! 690,000
&2 430,000
Al 260,000
307 PI2+0IH 260,000 880,800 620,800
= 130,000
Al 130,000
02 IZtAAS X 260,000 880,800 A620,800
OMIteel 2XNAE 29
260,000,000& * 1A 260,000
= 130,000
Al 130,000
LO=EXNAIE 28 K& 3,884,970 4,200,000 A 315,030
< 2,330,982
Al 1,553,988
301 LEtEA3 3,384,99% 0 3,384,99%
< 2,030,997
Al 1,353,998
01 AleI2E X =0l= 3,384,995 0 3,384,995




AR Foi=T M T FedENRD
o Lol 2N SA(ASEN/ 0 - FAH)
Sl LOI=XIAIY 22 (ol @e
- &4
Ax - 24 - FF - HAEA) - NRAY - BYS Off &t 24 ‘@EOEH Huws2
OL=XAE(FIQYLE (=2 2d(22
) 3,384,995, 0002 * 141 3,384,995
= 2,030,997
Al 1,353,998
307 21201 499,975 4,200,000 3,700,025
= 299,985
Al 199,990
02 Ql2AMEE 499,975 4,200,000 3,700,025
OLoIMEAIE 2l Xa(27)
499,975,000 * 14} 499,975
= 299,985
Al 199,990
COIEEENR M 2,000,000 1,500,000 500,000
401 AlEHIZ 2T 2,000,000 1,500,000 500,000
01 Al&t] 1,970,638 1,450,000 520,633
O=QIZE=N2 A% 1,970,638,0008 * 14 1,970,638
02 22l 22,268 47,000 £24,732
OLQIZSS=XR A% 22,268,008 * 14 22,268
03 Al& =yl 7,094 3,000 4,094
OLOISE=XR AF  7,004,0008 * 14 7,094
COBERAT M 60,000 60,000 0
402 QIRARHEOI 60,000 60,000 0
IEEDNETEES 60,000 60,000 0
OLolZSHAR AR(F2SAEU)
60,000,000 * 1JH4 60,000
W= QIXI R HE] &5 612,500 532,500 80,000
=2 306,250
= 91,875
Al 214,375
402 QIARHEOI 612,500 532,500 80,000
2 306,250
= 91,875
Al 214,375
IEEDNETEES 612,500 532,500 80,000
OMIH=0! NHHE &%
532,500,000 * 14} 532,500
=2 266,250
= 79,875
Al 186,375
OMIH=0l NAME Fl2Y
80,000,008 * 14! 80,000
2 40,000
= 12,000
Al 28,000
AHA=L 2l N 16,200 15,600 600




AR FOI=X IR SN FOIMETRD
HE: Lol =X SX(AS=X/L0 - HAal)
ol Lol=TAlL 22 (S &)
- _ — PolE |
AT RN FH-SA(EH) - ARAY - BAES 0l &t St HIRE2
S 4,860
Al 11,340
301 LEIE NS 16,200 15,600 600
= 4,860
Al 11,340
01 Al2l2EH 5= 16,200 15,600 600
OZMIBZ2Y 234l XIF  16,200,000& * 14! 16,200
S 4,860
Al 11,340
LOISXIAIE22AIE 2Z 3| 4,000 4,000 0
202 0ddl 4,000 4,000 0
01 =U0bI 4,000 4,000 0
OLQI=X AML2ZelAlY 283
100,000& * 53 « 8L 4,000
2A2Y LoRIE B 9,800 0 9,800
307 21201 9,800 0 9,800
02 QIHAMEX 9,800 0 9,800
OZ2E L2 B8 9,800,000& * 14! 9,800
F2Y B2 100,000 0 100,000
401 Al&HIZL S| 100,000 0 100,000
01 Al&dI 100,000 0 100,000
OZ=Z2Y 2XI0HLHl 100,000,000& * 14 100,000
sHE Mt EXAME 5= 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
402 QIZHGHE01A 10,000 0 10,000
=2 5,000
Al 5,000
01 gltt=Ex 10,000 0 10,000
OsHEMIL Lol EXAIE 55
10,000,000& * 14! 10,000
= 5,000
Al 5,000
COIMEANAE DS 1,085,248 0 1,085,248
= 542,624
< 162,787
Al 379,837
402 SI2HXHE01H 1,085,248 0 1,085,248
= 542,624
= 162,787
Al 379,837
01 gltt=Ex 1,085,248 0 1,085,248
Ostrs(sreall) 55
1,085,248,000& * 14 1,085,248
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AR ZoI=X P SN FOIMETRD
g Lol =X SH(M=SX/ el - FAad)
elr EOSIAE 22 (S d &)
.24 HB - G9(S) - ARAY - BES ofl &t e HIDE2
= 542,624
& 162,787
Al 379,837
I2Y AF(FIH) ¥ IIsEL 400,000 150,000 250,000
401 Al EHIL LY 200,000 150,000 50,000
01 Al&HI 200,000 150,000 50,000
O3=2g e+ 200,000,000& * 14 200,000
402 2I2tX=01d 200,000 0 200,000
01 QI2tA=E X 200,000 0 200,000
od=zg &5 100,000,000 * 2042 200,000
oSSR JIsSES 18,000 15,000 3,000
402 2I2tH=01H 18,000 15,000 3,000
01 eIt 2Ex 18,000 15,000 3,000
OLossHeY CIZE X
18,000,000 = 14 18,000
et =Xlgla A= 50,000 0 50,000
401 Al EHIL S 50,000 0 50,000
01 Al&Hl 50,000 0 50,000
Otz =Xl A= LAEHH
50,000,000 * 14! 50,000
coldE 28 22,581,864 17,045,113 5,536,751
= 15,391,558
= 142,500
= 1,415,622
Al 5,632,184
Jl=gds 21,515,346 13,524,857 7,990,489
= 15,169,940
= 1,269,081
Al 5,076,325
301 Let2a=s 21,515,346 13,524,857 7,990,489
= 15,169,940
& 1,269,081
Al 5,076,325
01 A2 X +56= 21,515,346 13,524,857 7,990,489
OJlzgd=s 21,515,346,000& * 14| 21,515,346
= 15,169,940
= 1,269,081
Al 5,076,325
S lg 394,560 528,000 133,440
= 118,368
Al 276,192
301 Zet2as 394,560 528,000 133,440
= 118,368
Al 276,192
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2

pym
JgH

394,560,0008 * 14!

— M

394,560

394,560

118,368
276,192

528,000

Z M

160,000

64,000
96,000

155,540

4,460

307 glztold

Z M

160,000

64,000
96,000

155,540

4,460

160,000,000& * 14

Z M

160,000

160,000

64,000
96,000

155,540

4,460

MAS TWIH=el AAL b

Z M

190,000

76,000
114,000

188,223

307 glztold

Z M

190,000

76,000
114,000

188,223

g2x
X

IOl SAIS Bl

190,000,000& * 14|

Z M

190,000

190,000

76,000
114,000

188,223

1,777

Z M

5,000

2,500
2,500

5,000

307 2I2+0|

Z M

5,000

2,500
2,500

5,000

5,000,000& 14

Z M

5,000
5,000

2,500
2,500

5,000

=i

189,006
132,593
16,722
39,691

294,950

N 105,944

307 QI2H0|F

Z

189,006
132,593
16,722
39,691

294,950

105,944

02 2l

y
o
H 0z
e H
oz M

Uton

O
Jn
A

H &=

MHAAL

189,006,000& * 14

189,006

189,006

294,950

105,944
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AR Foi=T M T FedENRD
HE: Lol =X S (AMS=X/L0 - Hal)
ol LolME B CLE-E)
- _ — Pl
AR RN ZH - (EH) - NRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
= 132,593
< 16,722
Al 39,691
Lo SE0IHR AL 127,232 125,539 1,693
= 89,025
= 11,451
Al 26,756
307 212+0| & 127,232 125,539 1,693
= 89,025
= 11,451
Al 26,756
02 QItAAE X 127,232 125,539 1,693
O =20l X ALY
127,232,000& * 14! 127,232
= 89,025
= 11,451
Al 26,756
OIS ESSAAE 22l 720 0 720
201 Zet23d] 720 0 720
02 S22l 720 0 720
OHELIR & CCTV 3l AtZ2=2
30,000 = 104 =123 360
OHEULSR &H &ot+=E AIZE
30,000& » 12& 360
LOI0It=23 & 151,450 306,200 A 154,750
= 10,900
Al 140,550
colfst 23 42,000 182,000 A 140,000
307 21201 42,000 32,000 10,000
02 QI2tAHAE X 42,000 32,000 10,000
OLoltHer2g (41 A) 3,000,000& * 4044 12,000
OAlgE Lol 29 10,000,000& * 3JHA 30,000
A=t =29 15,000 15,000 0
< 4,500
Al 10,500
307 21201 15,000 15,000 0
L= 4,500
Al 10,500
02 QA AE X 15,000 15,000 0
OaddHil=" 29 15,000,000& » 14 15,000
< 4,500
Al 10,500
deg=slZz ARt K& 18,000 13,500 4,500
< 5,400
Al 12,600
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o= H P SA FEOIMER D}
Lol SX SA(ASSX/ L0l - 3o H)
LOINIIZ3t = (el &)
- _ — Pl
CEA L FE . OR(B) - ARAY - B S 03] &k o8 St BlRE2
307 2I2+0I M 18,000 13,500 4,500
L= 5,400
Al 12,600
02 QA AE X 18,000 13,500 4,500
OZ2Y &3 T2 22|k K&
18,000,000& * 14 18,000
< 5,400
Al 12,600
Lols 23| 31,000 0 31,000
307 21201 31,000 0 31,000
02 I2tAAE X 31,000 0 31,000
OLk2lg 24| 18,000,000& * 1JHZA 18,000
OLQl3 AIRA Xyl 13,000,000& 14 13,000
Lol A3 Y e 4,750 0 4,750
301 LEEA3 2,000 0 2,000
10 At HI2 &= 2,000 0 2,000
OLCIXEXR A3l 100,000& * 20 2,000
307 gI2told 2,750 0 2,750
02 QItAASE X 2,750 0 2,750
Ok HEs&I| LeHOIES U3
110,000& * 25H 2,750
QISHAL XI& 39,700 40,200 A500
201 2et23d] 1,200 1,200 0
01 AtSZeltl 1,200 1,200 0
Oget=EZH| 1,200
ol QlojY A S0 M
80,000& = 5K 400
ol-ololy SAb HAE K
20,000& = 10K 200
oHOIY AL S8 M
100,000 * 40H 400
oHOlY At HEE M
20,0002 = 104 200
301 LetEas 4,000 4,000 0
10 A HIZ2 &S 4,000 4,000 0
OLolold &AL EIHAF o 24
100,000& * 30 3,000
OO0HOIE SHAF IR OHl 2&f
1,000,000& * 14 1,000
307 21201 34,500 35,000 A500
04 QIZFHAIE X 34,500 35,000 A500
OZEAH JIM K& 20,000,000& *1&l 20,000
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A= FUSXNFH2 A FUHEXE D
HE: Lol =X S (ASI=X/L0 - HAal)
ol oIt S Y (ol @2
- _ — PolE |
AT RN FH-SA(EH) - ARAY - BAES 0l &t St HIRE2
Ow ol HOIESHE BAI= =]
2,700,000& » 14! 2,700
Okolod J18 #AIEX  10,000,0002 * 14 10,000
O0HOIE J18 #AIEX 1,800,0002 * 14 1,800
29 3d2Y T2 2IX& 1,000 0 1,000
S 1,000
307 21201 1,000 0 1,000
< 1,000
02 QIHAMEX 1,000 0 1,000
O2Y ZF2Y TR 24X
1,000,000& * 14 1,000
< 1,000
colgitel ¥EM ASEY 1,274,650 1,271,700 2,950
= 524,325
= 63,000
= 151,222
Al 536,103
Colgel At 6,000 6,000 0
=2 3,000
Al 3,000
307 21201 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 3,000
02 QB AE L 6,000 6,000 0
OLol HEIALY 6,000,000& » 14! 6,000
=2 3,000
Al 3,000
corgdxtel X 1,048,650 1,115,700 A67,050
= 524,325
S 151,222
Al 373,103
307 21201 1,048,650 1,115,700 267,050
= 524,325
S 151,222
Al 373,103
02 QA AE X 1,048,650 1,115,700 AB7,050
OLoldiiel 8 L 2|
1,008, 150,000& = 14! 1,008, 150
= 504,075
= 151,222
Al 352,853
OolRtel Mgelsd ol
40,500,000 * 14! 40,500
= 20,250
Al 20,250
KNSAE ALIHEE 22 200,000 150,000 50,000
= 60,000
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AR FOI=X IR SN FOIMETRD
M Lol =X BE(ASIEX/ ol - HAH)
&l Lol sl ASEHE (et &3
- _ — PolE |
AT RN FH-SA(EH) - ARAY - BAES 0l &t St HIRE2
Al 140,000
307 21201 200,000 150,000 50,000
=2 60,000
Al 140,000
02 QB AE X 200,000 150,000 50,000
OAMUNZ823 200,000,000& * 1A 200,000
=2 60,000
Al 140,000
AMLIGZEE & 3 & st&Ed E= 20,000 0 20,000
401 A&HIRH S0 20,000 0 20,000
01 Al&dI 20,000 0 20,000
OAlLIGIZY & 2 « 3834 2+
20,000,000 = 14! 20,000
ZAMAE 2 544,280 317,920 226,360
HBE3E 24 190,780 167,920 22,860
101 @1AH| 42,860 20,300 22,560
10 JIZtN22HsSE+ 42,860 20,300 22,560
Og=4Y X2 JIZHIZZ2A B 42,860
=JllEs 40,6002 * 594 170 34,510
SJIEIE(=F, A 8,350,000& » 14! 8,350
201 LEr23H| 42,320 20,620 21,700
02 33244l 42,320 20,620 21,700
Os32= ¥ MAl 12,720
oMz 800,000& * 12& 9,600
o 01l 84| 260,000& 123 3,120
Oo¢z| 9,600
ottt SHI|J 800,000& * 12& 9,600
OAI&EEHl S| 20,000
o ANEEHl |XIHI(208)
1,000,000& * 208 20,000
206 =4l 10,000 110,000 100,000
01 M=l 10,000 110,000 A 100,000
OZ&TY 2922 5% 7Y
7,000,000& » 14 7,000
OFzZ A M3 P
3,000,000& =+ 14 3,000
307 21201 15,000 15,000 0
05 QIZtRE= 15,000 15,000 0
OFESY 2HelAlE 2el
15,000,000 * 14! 15,000
405 KHoHESHI 80,600 2,000 78,600
01 ML =S SHEHI 80,600 2,000 78,600
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0% H~ A

D= X) & 24 2t SN
Ol =X SH(AEI=X/ =0l - HA)
INEE

- _ - &4
CRA B SR(S) - MRAY - A St HImE2
OF£32 =)l 7 300,000& * 2CH 600
OF£32 HIPI(HBi=Et0l) 7
500,000& * 2CH 1,000
OF£3¥ =2 78 1,000,000& = 1CH 1,000
O2t0l =t&a 2 26,000,000 * 3= 78,000
1533 ANE =5 123,500 0 123,500
401 AlZHIZL LY 123,500 0 123,500
01 Al&Hl 123,500 0 123,500
OFESE XYY 22 #c
1,500,000 4 1,500
OZMOIT Y2TA L AL TMTA
2,000,000 * 14 2,000
o1t &= 100,000,000 * 14| 100,000
OX&TY ©F 29 24
20,000,000& A 20,000
sy fE= A 230,000 150,000 80,000
308 NXIHHMSOIH 230,000 150,000 80,000
05 XA 2AFE=S 230,000 150,000 80,000
Oosad Ffg=2 s 230,000,000& * 14 230,000
2 2dsH(AR=N/28) 168,809 125,442 43,367
= 3,150
Al 165,659
-2l 28 54 168,809 125,442 43,367
& 3,150
Al 165,659
2204l o & XA 35,500 25,000 10,500
307 2lz2told 15,500 15,000 500
04 QI2FSHALE & 15,500 15,000 500
OEXXHI e 1,000,000& = 7IHEHA| 7,000
OF=Udl =22d A=
50,000& * 90 * 13 4,500
OHAH|l =SHAL XIS (3HEHH)
4,000,000 * 14| 4,000
402 2I2tXH=01H 20,000 10,000 10,000
01 222X 20,000 10,000 10,000
OGNt =site 2
20,000,000 * 1CH 20,000
HELUAM 17,700 18,000 A300
201 et 12,000 9,000 3,000
03 Ar=dH| 12,000 9,000 3,000
O sY HAPHE Let=2H|
9,000,000 4 9,000
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AZ: Fo=xZup SN FMBXAD
Y BEMANLY BHSHASSX/EE)
ool 22 - OH 2Y 24 (ol @)
_ — Pl
AR RN BB S(EH) - NRAY - B2 04l &b o4 St HlRE2
O#2Y JIEA4F &1 & 22|
3,000,0008 * 14! 3,000
01 st AZ 700 1,000 AB00
10 BAHAEI 243 700 1,000 A300
OBATBRS A 10,0008 * 70% 700
307 212+01% 5,000 5,000 0
04 CIRFSAR X 5,000 5,000 0
OSZELSAL )23 7 50008 * 1,000% 5,000
MBS HRIRAY 2% 84,200 75,200 9,000
307 21201 84,200 75,200 9,000
CIEE 84,200 75,200 9,000
OANBIEHH 296l X8 84,200,008 * 14 84,200
SURBN RS A2 N 10,500 7,242 3,258
= 3,150
Al 7,350
307 21201 10,500 7,042 3,258
= 3,150
Al 7,350
NIEEEEET 10,500 7,242 3,258
OSYRIN RF °I2H| U
10,500,000 * 14} 10,500
= 3,150
Al 7,350
2E ALS I 20,909 0 20,909
101 @124l 909 0 909
10 JIH22 S 24 909 0 909
ON&EZ 22| 012l
45,4202 * 5MA * 42 909
401 AIEHIL ST 20,000 0 20,000
01 A&t 20,000 0 20,000
& AES MUIZA 20,000,002 * 14 20,000
HHSHAY (FLMEXRD) (OIEHIIE 48,061 35,221 12,840
ol 2| 4,200 4,200 0
ol 2 | 4,200 4,200 0
203 HREZI| 4,200 4,200 0
4 FARYHREZY| 4,200 4,200 0
ORNRY ARE 350,008 * 122 4,200
o=l 43,861 31,021 12,840
p[LET] 43,861 31,021 12,840
201 et | 34,041 21,421 12,620
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A= Fo=xmup SN FRIMEXIAD
I3 dY2I3H(FULS X2 D) (OIEH/IIE)
el 1=yl (e @
- _ - &4
AERE ZRE-ERI=CICE DR EINRE:RoE Ofl &t 24 St HImE2
01 AtR2t2|bl 34,041 21,421 12,620
Oge==2H| 25,221
]
12,0008 * 35 » 128 « 2042 864
oM7Y 400,000& * 14 400
o AR SSHI 9,557,000 * 14| 9,557
SANRIDNILES 1,000,000& = 123 12,000
oY - EESME 80,000& = 30l 2,400
O=sgl 8,820
oJllzgRsdgatl
7,0008 = 78 = 152 « 123 8,820
202 OdH| 9,320 9,600 2280
01 =UWHHI 9,320 9,600 A280
OJ =2 R+&0i| 9,320,000 * 14| 9,320
405 KHakH =4 500 0 500
01 T ESFH S 500 0 500
Ood&El Y 500,000 * 14] 500
WPES(FUMST D) (AMEIEX /I ZHSEE) 2,254,303 2,482,584 228,281
WS HHXIE 2,254,303 2,482,584 A228,281
SRS SEIANES 2,254,303 2,382,584 A128,281
701 JIEtI AN ES 2,254,303 2,382,584 A 128,281
01 JIEt2HEES 2,254,303 2,382,584 A 128,281
O2zEs JI=29 ANHIRg=s
2,254,303,000& = 14| 2,254,303
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A= FoI=xFu SM  olEIED
Yo 25 - HESNST(ABSN/ES - IIEL0Y)
Sl YHTS - GAAASH CLE-E)
- _ — Pl
AR RN ZH - (EH) - NRAY - BES 03] &k o8 St BlRE2
O EIIE1 40,606,548 31,101,367 9,505, 181
= 17,674,765
| 34,329
&2 1,996,500
< 6,688,410
Al 14,212,544
B - SIS (MII=EX/ES - HFL0HY) 25,973,856 20,035,021 5,938,835
= 12,972,080
| 34,329
&2 99,000
< 4,288,321
Al 8,580, 126
LHES - (g ASH 106,960 130,070 223,110
< 2,250
Al 104,710
Aol ARIEN = & s=EHe 25,950 50,270 A24,320
201 2pt23H] 17,520 7,340 10, 180
01 AtR22lt| 2,520 3,440 2920
O=dg=¢ 2,520
SOELH(IIZSE) AV HALY
70,0002 * 9F « 43 2,520
03 A2 15,000 3,900 11,100
OdeXgzjgds2ds 2278 29
15,000,000& * 14 15,000
301 LEIEAE 8,430 12,930 24,500
10 HAtAHIZ &3 8,430 12,930 24,500
OW&de & HdAdHAH #IF 1,830,0008 * 14! 1,830
O&= - Z2J0di=al ot
50,000& * 50 * 23l 5,000
OZJLUHe &It 40,0002 * 20% * 23| 1,600
HEel & d2F L HAF2HEA JHE 26,000 21,000 5,000
201 2Bt 3,000 4,000 A1,000
03 ArZEHI 3,000 4,000 A1,000
O0do & dueiAn B2 MA
1,000,000& * 14 1,000
OWd=2t |G &AL 2,000,000& * 14 2,000
307 gI2told 23,000 17,000 6,000
04 CIZHHALS X 23,000 17,000 6,000
OdAIdE & d2 e 4,000,000 13/ 4,000
Ooldtds =2 sl 4,000,000& * 14 4,000
OHMI16sl ZEAHLH2  15,000,000& * 14 15,000
MIISHXAAIE 2 36,400 36,400 0
307 212+0I M 36,400 36,400 0
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231,605

69,482
162,123

— M

>

231,605

el =X S (A =X/FHAASKIE)

9,625,047
3,542,759

810,500
1,829,658
3,442,130

= AL

7,187,544

2,437,503

48,170

2,631
Al 45,539

i

48,500

A330

39,400

39,900

A500

10,900

10,900

10,900

10,900
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AR ZoI=R P SN GEIED
H: OOl =X ST (ASSX/HAHSKR)
¢l ZHeI2E - MsEsSKE (et &3
= - — N L=
A= 2N ZHB(EH) - NRAY - By 0l b e Rz
O=0telels=0] AAHMSE  1,600,0008 * 14 1,600
OFoele & J1E4a &It 2,000,008 14 2,000
OZHAUSEoI=H &It 1,300,000& * 14! 1,300
OLEE =0t &t
1,500,000& * 14 1,500
OFS{V Relk=ip=eSielil ko 1,800,000& * 14 1,800
OHOAOIESUS &It 2,200,000& 14 2,200
OXEZ =X &t 500,000& * 14| 500
307 gI2to|d 28,500 29,000 A500
04 QIZFHAIE X 28,500 29,000 A500
OHM9al HojelEHetasl MU
13,000,000& » 14 13,000
OHOIoHHIEZH] XI& 6,500,000& * 14 6,500
OMI303 WOISIXI 0l 3l K&
3,000,000& * 14 3,000
OHMI18sl stotSHEECHE 6,000,000 » 14 6,000
BE2ISOISERIX 6,070 5,600 470
= 1,821
Al 4,249
307 2I2+0I M 6,070 5,600 470
= 1,821
Al 4,249
02 QA AE X 6,070 5,600 470
O=SeletiiSs=sMAA 6,070,000& » 14! 6,070
= 1,821
Al 4,249
HOel2atsotel &8s XI& 2,700 3,000 A300
= 810
Al 1,890
307 2I2+0I M 2,700 3,000 A300
= 810
Al 1,890
02 QIZtAASE X 2,700 3,000 A300
Ol ==tsotel #sXE
2,700,000 » 14 2,700
< 810
Al 1,890
ZOeI=EXAE 2R 3,780,085 2,683,415 1,096,670
= 31,222
=2 670,500
L= 1,292,231
Al 1,786,132
HOHAAIE 2EXA 20,200 18,000 2,200
201 Ypr2 | 8,700 5,000 3,700
02 S22l 8,700 5,000 3,700




L FuI=XRY

A= S
x| ZH

(= —

A HEIER

DAL =X ST (ASSR/HAHEXR)
&2l ZoHI=EXAIE 2R

_ _ _ AN
AT .2 FHH . O (3) - MBEAIY - BAS Off At o om‘@o% Hm=2
OFZHMII LA ANEE Ad
8,700,000& * 14! 8,700
307 21201 & 1,500 11,500 A 10,000
02 QI2HAAEZX 1,500 11,500 A 10,000
OFSVFMASSHAY 29
1,500,000& = 14! 1,500
402 SIZ2tXE0| M 10,000 0 10,000
01 SI2tXtE8e X 10,000 0 10,000
O&HU=SXAIE A== XIS AL
10,000,000& = 14! 10,000
ZojelEX2A2H 710,000 706,521 3,479
= 355,000
Al 355,000
307 21201 A 710,000 706,521 3,479
2 355,000
Al 355,000
02 OI2tAAB X 710,000 706,521 3,479
OZ&jeI=Ex2 29 1
710,000,000& * 14! 710,000
= 355,000
Al 355,000
HOHRIFtESAIE Y 230,000 141,180 88,820
= 74,000
°c 41,000
Al 115,000
307 S12t0| A 230,000 141,180 88,820
= 74,000
& 41,000
Al 115,000
02 0IZ2tAAB X 230,000 141,180 88,820
OQ&HRIFEHESAIES2HE
230,000,000& * 14! 230,000
= 74,000
= 41,000
Al 115,000
QI | BESAIERY 182,000 135,808 46,192
= 59,000
& 32,000
Al 91,000
307 21201 A 182,000 135,808 46,192
= 59,000
< 32,000
Al 91,000
02 DIZIAAMEX 182,000 135,808 46,192
Q&I I BESAIE 24
182,000,000 = {4l 182,000
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2 EU=N™ M SA eIt
B3 KOHQl =X SA(ASI=X/FAHESKH)

ool DOfQI=RINE SHXIY (el 29)

AT RA - FHSA(EH) - ARAY - BES 0l &t

e

=1p

i

2m
=2
kel
0y
0y

59,000
32,000
91,000

= I Aq

SSdHEE2Y 175,000 168,438 6,562
57,500
30,000
87,500

= r HL

307 glztold 175,000 168,438 6,562
57,500
30,000
87,500

= r AL

02 QItFAEX 175,000 168,438 6,562
OZSsdEIE2E XA 175,000,000& 14! 175,000
57,500

30,000
87,500

= n HI

INEESIV RS o=l = Faages 165,000 159,515 5,485
53,500
29,000
82,500

= r AL

307 2I2told 165,000 159,515 5,485
53,500
29,000
82,500

= I AL

02 QIHAAE X 165,000 159,515 5,485
0

165,000,000& = 14| 165,000
53,500
29,000
82,500

= r AL

A+t SHAUH2 Y 110,000 97,370 12,630
36,500

18,000
55,500

= I AL

307 elztold 110,000 97,370 12,630
36,500
18,000
Al 55,500

n HI

02 QB AE X 110,000 97,370 12,630
(@]

10,000,000& » 14| 110,000

36,500

18,000

55,500

= r AL

o
s
e
0z
o
>
x
)
02

,956,040 1,119,403 836,637

,103,944
Al 852,096

i

307 2I2told 1,956,040 1,119,403 836,637
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A= FUSXEH A HEIER
M HOe SX ST(AMSI/HAHSKE)
Chel: HOHIESXAIE 2SR (et &3
- - PolE |
A= 24 FH - SR(3) - MRAY - BES Oll &4 ‘@EOEH BlusZ
= 1,103,944
Al 852,096
02 QltFHEXE 1,956,040 1,119,403 836,637
OO MEASE 2H(2H)
1,956,040,000& = 14! 1,956,040
< 1,103,944
Al 852,096
HOHA XA THE Al E XH KT & 70,000 0 70,000
= 35,000
Al 35,000
402 2IZtGHE01A 70,000 0 70,000
= 35,000
Al 35,000
01 2t=2x 70,000 0 70,000
OZ 0! XISAZITHEAIE THEXIR
70,000,000 » 14| 70,000
= 35,000
Al 35,000
O =IXXIHEHHE =<0| 22,231 30,780 A8,549
= 11,115
< 3,33
Al 7,781
101 @l 22,231 30,780 28,549
= 11,115
= 3,335
Al 7,781
10 JItMI22AEE+ 22,231 30,780 N8,549
OFHe!l I XXIHE HE =0
22,231,000& = 14 22,231
= 11,115
[ 3,33
Al 7,781
HOHAHBHEANE JISEZALY 40,214 0 40,214
= 20,107
= 6,032
Al 14,075
402 SI2tXHE01H 40,214 0 40,214
= 20,107
< 6,032
Al 14,075
01 2= x 40,214 0 40,214
OZMHAXAIEAIE JIS2ZAH
40,214,000& * 14| 40,214
= 20,107
= 6,032
Al 14,075
S =Rl PSESEULEN | 7,200 7,200 0
= 2,160




- X0l
T

D0 =X

fui}

© OIS XIAl

-

A HEIER

(MBS RI/FHAASKIE)

2. 824 -

- (A - Al

SAE - BES Ofl &k 24

e

=1p

pym
JgH

Al

5,040

307

H1

Al

7,200

2,160
5,040

7,200

02

2|

7,200,000& » 14

N

Al

7,200

7,200

2,160
5,040

7,200

N

Al

29,000

8,700
20,300

29,000

307

H1

Al

29,000

8,700
20,300

29,000

02

29,000,000 = 14l

N

Al

29,000

29,000

8,700
20,300

29,000

N

Al

10,800

3,240
7,560

7,200

3,600

307

H1

Al

10,800

3,240
7,560

7,200

3,600

02

10,800,000& 14

N

Al

10,800

10,800

3,240
7,560

7,200

3,600

N

Al

38,400

11,520
26,880

38,400

307

H1

Al

38,400

11,520
26,880

38,400

02

| X2

38,400,000 = 14!

N

Al

38,400

38,400

11,520
26,880

38,400

i

Al

10,000

3,000
7,000

10,000

N

10,000
3,000

10,000
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A= Fo=x YU SN HEIED
M HOe SX ST(AMSI/HAHSKE)
¢l ZoHeISXAIE 2GR (&2 & &)
- _ — PolE |
AT RN FH-SA(EH) - ARAY - BAES 0l &t St HIRE2
Al 7,000
06 WSII20HEtEE= 10,000 10,000 0
O E=St WA 10,000,000& * 1A 10,000
= 3,000
Al 7,000
2|2 A W= 1,000 1,500 A500
= 300
Al 700
301 LetEas 1,000 1,500 A500
< 300
Al 700
01 Alel2EH 5= 1,000 1,500 2500
OAIESALL 2IE0sE X
1,000,000& * 14 1,000
= 300
Al 700
ZoeI=SXNAIE 2SR AY 222 3,000 2,700 300
202 0ddl 3,000 2,700 300
01 =UObI 3,000 2,700 300
OHMU=XHSF =&0Hl 3,000,000& 14! 3,000
ZOHQ MEOotH X 3,702,797 3,293,840 408,957
= 2,527,678
=2 20,000
< 340,535
Al 814,584
A SE2SAS (HHARSTHEHA) 40,000 40,000 0
= 20,000
Al 20,000
307 gI2told 40,000 40,000 0
= 20,000
Al 20,000
02 QIHAAEX 40,000 40,000 0
OHMARSHEHA 24
40,000,000 = 14! 40,000
&2 20,000
Al 20,000
EHAHe ZENH2EXH 24,000 23,000 1,000
< 7,200
Al 16,800
307 2I2+0I M 24,000 23,000 1,000
S 7,200
Al 16,800
02 QIHAMEX 24,000 23,000 1,000
OZMHelZEXN 2 (2H)
24,000,000 = 14| 24,000
< 7,200




M= Fo=xE
B Zojol =X

s FAHEIED
)

T o o= C = ()
- _ — PolE |
AT RN FH-SA(EH) - ARAY - BAES 0l &t St HIRE2

| A 76,800

SHEZ A=A 7,600 3,800 3,800
= 3,800
S 1,140
Al 2,660

301 LEEAF 7,600 3,800 3,800
= 3,800
= 1,140
Al 2,660

01 Al2IE2EH 5= 7,600 3,800 3,800

OsHEZ QI AL

7,600,000& * 14! 7,600
= 3,800
= 1,140
Al 2,660

i B =N =1 3,380,450 3,000,000 380,450
= 2,366,315
< 304,240
Al 709,895

301 LEIE A= 3,380,450 3,000,000 380,450
= 2,366,315
< 304,240
Al 709,895

01 Alel2EH 5= 3,380,450 3,000,000 380,450
OHU=&X= 3,380,450,000& * 1A 3,380,450
= 2,366,315
S 304,240
Al 709,895

HOots+¢ 206,034 180,000 26,034
= 144,224
< 18,543
Al 43,267

301 LEE A= 206,034 180,000 26,034
= 144,224
= 18,543
Al 43,267

01 Al2l2EH 5= 206,034 180,000 26,034
OZMots=< X 206,034,000 * 14 206,034
= 144,224
< 18,543
Al 43,267

ZHOH I KtLA &tHh| 16,673 20,000 A3,327
= 13,339
< 1,000
Al 2,334

301 LEE A= 16,673 20,000 AN3,327
= 13,339
= 1,000
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SNk

A HEIER
)

foel =X S (ARI=SXI/ =NE
fOel 22 =X S& (S d 3
- _ - &4
224 B ORA(3) - MRAY - BES St HImE2
= 203,280
& 26,136
Al 60,984
307 2iz2told 290,400 0 290,400
= 203,280
= 26,136
Al 60,984
05 2IZtAE S 290,400 0 290,400
OZMHOtS MEXISAIE 290,400,000 = 14 290,400
= 203,280
S 26,136
Al 60,984
ORIl 2HI(HISO01) X2 8,000 8,000 0
S 2,400
Al 5,600
307 21201 8,000 8,000 0
S 2,400
Al 5,600
01 2gH =] 8,000 8,000 0
Ol 2HI(HIZ0d) X
8,000,000 * 14 8,000
& 2,400
Al 5,600
Ol ABH X2 16,050 17,500 A1,450
& 4,815
Al 11,235
301 LEtE N3 16,050 17,500 21,450
= 4,815
Al 11,235
01 MRlE2&H = 16,050 17,500 A1,450
OHoHerA22 16,050,000 = 14 16,050
& 4,815
Al 11,235
OHSIXE Jlgtxd 1,721,421 1,063,489 667,932
= 734,560
= 120,000
= 157,279
Al 709,582
ZOoHeI=X R 2,600 420 2,180
201 Ler2 | 2,600 420 2,180
01 AR 2t2Ibl 2,600 420 2,180
O=28+4 600
< QI ™PARS Iz 50,0003 * 38 * 43 600
Oggt=+==t| 2,000
oYU S HEX M 2,000,000& = 14 2,000
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D OISR ™MD

T e

[T

M B =X ZSEI(A

ol = Pﬂiivﬁ%ﬂ

2l ZOHRIAHE Jlgtx

A HEIER
A&

Ol

~

LV RE-E P

eI (SA) -

NEAY - Ofl &k 24

e

k=4 pal

pym
JgH

110,000

33,000
Al 77,000

H

99,000

307 glztold

110,000

33,000
Al 77,000

i

99,000

11,000

02 QIHAMEX
PN
=]

SgHl(22

110,000

)

110,000,000& = 14| 110,000
33,000

Al 77,000

H

99,000

11,000

21,000

6,300
Al 14,700

H

21,000

21,000

6,300
Al 14,700

i

21,000

02 BIRIBAEE
(¢]

21,000
,000& = 14| 21,000

6,300
14,700

— M

21,000

240,000

120,000
120,000

= Al

220,000

20,000

307 elztold

240,000

120,000
120,000

= [l

220,000

20,000

02 lz2td &t
ol
ol

240,000
240,000,000& * 14 240,000

120,000
120,000

= Al

220,000

20,000

7,570
3,785
1,136
2,649

> n H

7,675

A 105

101 QIAH|

7,570
3,785
1,136
2,649

> n H

7,675

A 105

10 JIHN22NSEs
OZ =Rt Are

7,570
7,570
= 3,785
S 1,136
Al 2,649

7,570,000& * 14|

7,675

A 105




. =O0I= XXM

T
e =X B (MISX/HLHSK R
CHOHRIXE Jlgtxd

g A
)

)

CHgoEL

CHB O (3H) - ARA -

e

Ofl &k 24

k=4 pal

pym
JgH

SHEOHQI AL &0 =HH KA

7,000
3,500
1,050
2,450

8,000

307 glztold

> n H

7,000
3,500
1,050
2,450

8,000

21,000

02 QItBAE XL
0

7,000,000& * 14l

7,000

7,000
3,500
1,050
2,450

8,000

A1,000

> n H

150,000
60,000
27,000
63,000

112,500

37,500

307 glztold

> n H

150,000
60,000
27,000
63,000

112,500

37,500

02 BIRIBATE
(0]

150,000,0002 * 14|

150,000

150,000
60,000
27,000
63,000

112,500

37,500

—_

> n H

, 173,251

667,275
85,793
420,183

574,894

598,357

307 2I2told

—

173,251

667,275
85,793
420,183

574,894

598,357

02 QltA&E X
ol
—

>
o
[}
O
=
0

(AHIZIIRE)
220,000,000& * 14

05 @I2+el

953,251,000& * 14

220,000

220,000
953,251

953,251
667,275
85,793
200, 183

574,894

220,000

378,357

Xl

SHEAIE IS

N

Al

10,000

3,000
7,000

10,000




o ZoHe!

. =O0I= XXM

T e

sl

[T

A HEIER
)

SX ST (ASX/FHAAHEX

g JIgtEd

)

= = — N L=
AT RA - FHSA(EH) - ARAY - BES 0l &t e HIRS2
307 2I2+0I M 10,000 10,000 0
L= 3,000
Al 7,000
02 QItAASE X 10,000 10,000 0
OXATHE A S HHSHI 10,000,000& 14 10,000
L= 3,000
Al 7,000
FHAHNE OtsES(MISX/HLAHESIE) 4,885,211 3,745,575 1,139,636
= 1,159,926
= 1,087,000
= 570,431
Al 2,067,854
Ots=XAE2I R 2,596,383 2,295,663 300,720
= 437,451
&2 805,000
= 113,679
Al 1,240,253
NSE0tSHE & OtsSAIE2S 150,000 0 150,000
401 AlZHIZ20HYI 40,000 0 40,000
01 Al&tl 40,000 0 40,000
OXG0otsSHH SHALEL
40,000,000 * 14! 40,000
402 QI2HXE0IA 110,000 0 110,000
01 22tEEx 110,000 0 110,000
OXgotsdE dAX= X&
50,000,000 * 2004 100,000
OXlg0otsHH Ots H& At MUIA
500,000& * 20002~ 10,000
OtsAIE29g 1,410,000 1,408,877 1,123
&2 797,500
Al 612,500
307 2I2+0I M 1,410,000 1,408,877 1,123
&2 797,500
Al 612,500
02 QIZHAASE X 1,410,000 1,408,877 1,123
OotsANE23 1,410,000,000& * 14 1,410,000
&2 797,500
Al 612,500
L2 23 15,000 15,000 0
&2 7,500
Al 7,500
307 2I2+0I M 15,000 15,000 0
&2 7,500
Al 7,500
02 QItAASE X 15,000 15,000 0




SM AIIED

SX/HAAHSKH)

- ERI(SA) - MIZ

Mg - Ba=

pym
JgH

k=4 pal

15,000,0002 * 14!

Z M

15,000

7,500
7,500

Zn

676,536
235,768

70,730
370,038

396,000

280,536

307

ZpH

676,536
235,768

70,730
370,038

396,000

280,536

02

471,536,000 * 14

CIESD
205,000,0008! * 14!

Z i M

676,536

471,536

235,768
70,730
165,038

205,000

396,000

280,536

Z

77,367
30,947
13,926
32,494

75,336

2,031

307

Z i M

77,367
30,947
13,926
32,494

75,336

2,031

02

77,367, 0008 * 14!

ZpH

77,367

77,367
30,947
13,926
32,494

75,336

2,031

H

Z i M

30,000
15,000

4,500
10,500

85,450

AB5,450

402

Z

30,000
15,000

4,500
10,500

85,450

A55,450

30,000

30,000
15,000

4,500
10,500

85,450

Ab55,450

222,480

155,736
20,023

300,000

AT7,520




A= FoI=X Y SN S
FH: FHAANE OISES(MISX/HLHEX)
ol OIS =TAL2A X (=EC R
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AT RN FH-SA(EH) - ARAY - BAES 0l &t St HIRE2
Al 46,721
307 21201 222,480 300,000 ANTT7,520
= 155,736
= 20,023
Al 46,721
02 It AE X 222,480 300,000 ATT7,520
OO0tSs Xl AL 21248] X
222,480,000& * 14 222,480
= 155,736
< 20,023
Al 46,721
Ots24 JIsEd 15,000 15,000 0
< 4,500
Al 10,500
402 SI2HRHE01H 15,000 15,000 0
< 4,500
Al 10,500
01 QIZEEE X 15,000 15,000 0
Ootsa24 JIs:2d 15,000,000& * 14! 15,000
< 4,500
Al 10,500
FHAHEOIS=EX XS 590, 140 77,680 512,460
= 424,000
=2 4,000
< 65,342
Al 96,798
LESOtSKIA 11,000 10,700 300
301 LEIE A= 1,500 1,500 0
01 Al2IE2EH 5= 1,500 1,500 0
OREs0ts Al 1,500,000& * 14 1,500
307 21201 9,500 9,200 300
01 o =H P24 9,500 9,200 300
ORES0tE 2=Hl  250,000& * 298 » 123 6,000
OREs0ts 1= 3,500,000& * 14 3,500
EA0ISHEEHES 8,000 8,000 0
=2 4,000
Al 4,000
301 LEE A= 8,000 8,000 0
= 4,000
Al 4,000
01 Alel2EH 5= 8,000 8,000 0
OElAOtsSHEEHES 1,000,000& * 8H 8,000
=2 4,000
Al 4,000
230ls s8HZdl X& 18,240 22,080 23,840
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12,500
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H

Al

3,400

1,020
2,380
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1,020
2,380
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1,020
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424,000
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301 LEIE A= 530,000 0 530,000
= 424,000
< 53,000
Al 53,000
01 Al 2 A5z 530,000 0 530,000
QdASH X= 530,000,000& * 1A 530,000
= 424,000
= 53,000
Al 53,000
Ots2l et & Zelsal 1,086,010 1,051,340 34,670
= 192,000
< 378,750
Al 515,260
OtsEiAl & Ots&=s IR 39,260 19,140 20,120
201 Lpr2 | 7,160 9,040 21,880
01 AtR2elt| 5,960 7,840 21,880
o=zg=+¢ 5,460
=0ts?IE3l Mz 70,0003 * 2798 +23] 3,780
o0tz 2233 =
70,000& * 122 =23 1,680
Oggt=&H| 500
oclts=XNYR NMEERE E2t
500,000& * 14l 500
03 A2 1,200 1,200 0
O0golg 7184 1,200,000& * 14 1,200
301 YA 2,100 2,100 0
10 HALAHIZ &= 2,100 2,100 0
OO0gl0ld d=tel HAIEIIAL 24
800,000& * 14 800
OXG0tsSHEH2IHAMEI 2o =
1,300,000& * 14 1,300
307 21201 30,000 8,000 22,000
04 QIZHHAIE X 30,000 8,000 22,000
O02lolg &AL BX 30,000,000 = 14! 30,000
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Al 192,000
307 2I2+0I M 384,000 383,250 750
= 192,000
Al 192,000
02 QA AE X 384,000 383,250 750
OZalotssal XA 384,000,000& * 14 384,000
&2 192,000
Al 192,000
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201 LBty 32,200 0 32,200
= 32,200
01 ArZ2tcIbl 28,200 0 28,200
Odet=ZH| 9,200
oAREE 7Y 3,200,000& = 14 3,200
= 3,200
oEEEZ M 2,500,000 = 14 2,500
= 2,500
SELEPNE ) 2,500,000 * 14| 2,500
= 2,500
oIl =H| 1,000,000& = 14 1,000
= 1,000
Ofg U= 12,000
o2+ (Z2IH2Y BAR)
12,000,000 * 14 12,000
= 12,000
O=8+¢ 2,000
oN=fAs =& 2,000,000& = 14 2,000
= 2,000
OF=F={=] 3,000
oANZ2tIP Rz AH  3,000,0008 * 14 3,000
= 3,000
Oogxt= 2,000
S A=PN= 2,000,000 * 14| 2,000
= 2,000
02 E3=23Hl 2,000 0 2,000
OgzHI(RE+Y) 2,000,000 * 14| 2,000
= 2,000
03 HAI2EH| 2,000 0 2,000
OLEAEE 8AM 29 2,000,000 * 14| 2,000
= 2,000
202 OH| 13,000 0 13,000
= 13,000
01 =UWoHI 10,000 0 10,000
oJ|lz2ge+d 6,000,000& * 14 6,000
= 6,000
O==ol &It Atddl2te
4,000,000 * 14| 4,000
= 4,000
04 = Hl=t0ibl 3,000 0 3,000
O &= X0 3,000,000& = 14 3,000
= 3,000
203 AR=AY| 3,000 0 3,000
2 3,000
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01 A2 X +56= 10,000 0 10,000
Olid0ts XEEMBIL XE
10,000,000 * 14 10,000
= 10,000
10 AIMHIE2 4= 2,000 0 2,000
Ouss L 24 2,000,000& = 14 2,000
= 2,000
12 JIe2d=s 1,000 0 1,000
OXHESAAL S| 1,000,000& = 14 1,000
= 1,000
307 2lz2told 147,000 0 147,000
= 47,000
Al 100,000
01 22+ =H] 27,000 0 27,000
OABdd & 2zdl A&
27,000,000 * 14| 27,000
= 27,000
02 QitA&E X 120,000 0 120,000
O8sII& 2218 28 NH
120,000,000 * 14| 120,000
= 20,000
Al 100,000
401 Al EHIL S 8,000 0 8,000
= 8,000
01 Al&H] 8,000 0 8,000
OZz 8 ua HEs 8,000,000 * 14| 8,000
= 8,000
405 KHakH =4 7,000 0 7,000
= 7,000
01 I ESFH S 7,000 0 7,000
Onxz)dH=g 7Y 7,000,000& * 14 7,000
= 7,000
HHE2AZHI(HEIHED) (JIEHDIE 22,434 33,227 /10,793
o2yl 4,200 4,200 0
eI =gl 4,200 4,200 0
203 g4l 4,200 4,200 0
04 FAE2IYER=AH] 4,200 4,200 0
ORA=ggRFA 350,000& » 12 4,200
J122| 18,234 29,027 £10,793
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Hl 18,234 29,027 210,793
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Oggt=+==t| 7,394
oJl=dd d 2274
474,500 = 128 5,694
oYt 50,000 « 12 600
oA 800,000 * 14 800
oan 300,000 * 14 300
O=sgl 4,000
=J|l=g 4,000,000 * 14| 4,000
Ol 6,840 15,000 28,160
=0l 6,840 15,000 28,160
oJ|l2ge+d 6,840,000 * 14 6,840
S(HEIE) (A3 Z20d) 100,000 100,000 0
LR XIE 100,000 100,000 0
SN=s £ 100,000 100,000 0
2deE=s 100,000 100,000 0
sdE=s 100,000 100,000 0
o= 100,000,000 * 14| 100,000
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